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Az FPH 63/350-1/2014. számú levelét köszönettel megkaptam, az abban foglaltakkal kapcsolatban 
az alábbiakról tájékoztatom: 

Budapest fóváros vezetésének azon döntését, hogy a Római parti árvízvédelmi engedélyezési 
kérelmét az új mértékadó árvízszint (MÁSZ) miatt visszavonta, lakosságvédelmi szempontból 
helyesnek és megalapozottnak tartom. Ugyanakkor fontos az is, hogy a beruházás minél előbb 
megvalósuljon, ezzel jelentösen csökkentve a fennálló veszélyeztetettséget. 

Ahogy az Ön előtt is ismert, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módositásáról szóló 2011. évi CX:XVIII. törvény felhatalmazása alapján Magyarország valamennyi 
települését- évente lefolytatott egyedi kockázatbecslési eljárások alapján- a veszélyeztetettségnek 
megfelelő katasztrófavédelmi osztályba soroljuk a preventív feladatellátás, valamint a hatékony 
veszélyhelyzet-kezelés és a lakosság védelmi szintjének növelhetösége érdekében. Fontos 
szempont, hogy a 2015. január l-től hatályos új besorolási rendelet másik 20 település magasabb 
katasztrófavédelmi osztályba sorolása mellett, már nem tudja növeini az érintett fővárosi kerületek 
osztályát, mivel azok már eddig is a legmagasabb, L kategóriába tartoztak. Észak-Budán a hatás és 
valószínűség függvényében mérhetö kockázat -a katasztrófavédelmi osztályba sorotás módosítása 
nélkül is - növekedett. 

Ezt támasztja alá a 1384/2014. (VII. 17.) Korm. határozattal elfogadott Magyarország nemzeti 
katasztrófakockázat-értékelési módszertanról és annak eredményeiről szóló jelentés is. A főváros 
esetében az egyik kiemeit kockázatot továbbra is a Dunán, valamint a kisvízfolyásokon -
különösen a Barát-patakon és az Aranyhegyi-árkon - keletkező árvizek jelentik, amelyek elleni 
védekezésben szoros együttműködésre van szükség. 

Amíg Budapesten 2006 áprilisában mérték a korábbi legnagyobb vízszintet (LNV) 860 cm-rel, 
addig 2013. június 9-én az új LNV már 31 centiméterrel magasabban volt, 891 cm. Ennek során 
közvetlen veszélyként jelentkezett a Csillaghegyi öblözet elöntése is. 
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Figyelemmel a módosított MÁSZ-ra és a 2013. évi árvíz tapasztalataira, az új árvízvédelmi mü a 
korábbi tervek szerinti megépítése biztonsági kockázatot rejtett volna magában, ami nem 

egyeztethető össze az ott élők élet- és vagyonbiztonságával, valamint a környezetük megfelelő 

szintü védelmével. Ezért a Csillaghegyi-öblözet védelme érdekében, a MÁSZ-nak való megfelelés 
miatt indokolt a beruházás technikai felülvizsgálata. 

Az átmeneti idöszakra és a kialakított új beruházás megvalósitását követően is, az aktuális vízügyi 

kockázatokkal összhangban szükséges az árvízvédelmi, vízkárelháritási, valamint az erő-eszköz 

támogatási rendszer hatékony megvalósitását biztosító erőforrás igénybevételi, és a kerületi, 
tiívárosi veszélyelháritási tervek felülvizsgálata. 

Mindezekre tekintettel kérem, hogy a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósággal együttműködve 

szíveskedjenek a Fővárosi Önkormányzat feleJösségi körébe tartozóan gondoskodni a jelzett 

változások áttekintéséről, valamint az azokkal kapcsolatos további intézkedésekről. 

Bízom benne, hogy az együttműködés alapján hatékonyan tudjuk biztosítani a fővárosi lakosság és 

az anyagi javaik tartós védelmét 

Budapest, 2015. január 15. 
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